Eidgenössisches Institut für Geistiges Eigentum Institut Fédéral de la Propriété Intellectuelle Istituto Federale della Proprietà Intellettuale Swiss Federal Institute of Intellectual Property

Stauffacherstrasse 65/59g · CH-3003 Bern · Telefon +41 (0)31 377 77 · Fax +41 (0)31 377 77 78 · www.ige.ch

**Von:** Newsletter Jurinfo

**Gesendet:** Freitag, 18. Dezember 2009 10:13

An: Newsletter Jurinfo

**Betreff:** Newsletter Nr. 10/2009 "Juristische Informationen"

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir freuen uns, Ihnen den Newsletter "Juristische Informationen" Nr. 10/2009 zukommen zu lassen, und wünschen Ihnen eine interessante Lektüre.

#### Inhalt:

- 1. Fachtagung "Zukunft des Urheberrechts Interessenausgleich oder Paradigmenwechsel?" am 2. März 2010 in Bern
- 2. Bald ist das Bundespatentgericht Realität
- 3. Jahresbericht zum 13. Geschäftsjahr
- 4. Öffnungszeiten Festtage 2009/10

Publiziert am 17.12.2009

# 1. Fachtagung "Zukunft des Urheberrechts – Interessenausgleich oder Paradigmenwechsel?" am 2. März 2010 in Bern

Das Eidgenössische Institut für Geistiges Eigentum (IGE) organisiert zusammen mit dem Schweizer Forum für Kommunikationsrecht (SF-FS) das Seminar "Zukunft des Urheberrecht – Interessenausgleich oder Paradigmenwechsel?". Das Tagesprogramm und weitere Auskünfte finden Sie hier:

https://www.ige.ch/schulung/programm/detailansicht/calendarlastview/month-

220/calendarview/event/calendartype/tx\_cal\_phpicalendar/calendarevent/96.html.

Publiziert am 14.12.2009

### 2. Bald ist das Bundespatentgericht Realität

Die institutionellen und organisatorischen Bestimmungen des neuen Patentgerichtsgesetzes werden per 1. März 2010 in Kraft gesetzt. Mit diesem Beschluss gab der Bundesrat den Startschuss für die Wahl der Richterinnen und Richter des Bundespatentgerichts im 2010. Das Bundespatentgericht soll anfangs 2011 seine Tätigkeit aufnehmen. Medienmitteilung:

https://www.ige.ch/fileadmin/user\_upload/Juristische\_Infos/d/medienmitteilungen/Medienmitteilung\_Bunde spatentgericht 20091214.pdf.

Publiziert am 26.11.2009

#### 3. Jahresbericht zum 13. Geschäftsjahr

Der Jahresbericht zum 13. Geschäftsjahr ist online: <a href="https://www.ige.ch/institut/institut/jahresbericht.html">https://www.ige.ch/institut/jahresbericht.html</a>.

Publiziert am 24.11.2009

## 4. Öffnungszeiten Festtage 2009/10

Unser Institut ist während den Festtagen wie folgt geschlossen:

- Donnerstag, 24. Dezember 2009 ab 12.00 Uhr Freitag, 25. Dezember 2009 den ganzen Tag
- Donnerstag, 31. Dezember 200 ab 12.00 Uhr Freitag, 01. Januar 2010 den ganzen Tag

Zu den üblichen Zeiten geöffnet ist das Institut am 28. bis 30. Dezember 2009 und ab dem 04. Januar 2010.

Wir wünschen Ihnen schöne und erholsame Festtage und einen guten Rutsch ins neue Jahr!

Mit freundlichen Grüssen

Eidg. Institut für Geistiges Eigentum Felix Addor

# Stv. Direktor